



兔年开门红 大奖喜降临 淮南福彩慰问双色球1009万元大奖站点

兔年开门红,大奖喜降临!2023年2月7日,中国福利彩票双色球游戏第2023013期开奖,淮南一幸运彩民喜中双色球头奖1009万元!这也是淮南市民今年中得的第1注双色球一等奖,福气满满!

2月13日,淮南市福彩中心主任解厚金一行来到本次大奖的诞生地——位于田家庵区林场路上郑广场南门西侧第34040052号福彩站,为站点颁发幸运站点奖牌及高等奖奖励金,并邀请淮南广播电视台、淮河早报等媒体进行宣传报道,庆贺大奖的诞生。

淮南福彩 刘炜



爱心体验中感受快乐, 广东福彩关爱青少年健康成长

目前,第一届“广东福彩乡村美育计划”正在实施。该计划包括“福彩乡村流动少年宫”送教入乡村活动及“福彩乡村美育社团”定点支持项目,旨在为农村青少年提供高质量的教育课程,平衡教育资源。

与此同时,各市福彩中心面向青少年的公益活动也在持续开展中,韶关福彩中心“关心下一代·福彩奉献爱”活动、茂名福彩中心“茂名福彩爱心助学”活动,展示了广东省各地福彩机构为青少年福祉不懈努力。

近日,韶关市福彩中心“关心下一代·福彩奉献爱”公益活动在市博物馆举行,近30名青少年学生参加。活动中,学生们在市博物馆讲解员的带领下参观了《烽烟不绝读书声——粤北华南教育抗战历史展》,通过观看展品及讲解员的生动讲解,大家对粤北华南教育抗战历史有了更深入的了解。随后,市福彩中心向学生们发放了书包、铅笔等文具用品。

在茂名,各县区30余名受助学童参加了“茂名福彩爱心助学”活动暨2022年“广东红领巾基金”茂名市青少年科普冬令营开营仪式。活动中,孩子们接到了爱心礼包,恰逢12月份生日的孩子则收到了生日惊喜。随后,他们在为期三天的青少年科普冬令营中,由科普营老师带领,参加了水火箭制作、昆虫观察、参观科技馆等丰富多彩的课程与活动。

“茂名福彩爱心助学”采取一次性资助方式,按每人1000元的标准结对帮扶。茂名市民政局、茂名市福彩中心为本次活动捐赠10万元爱心助学款,资助100名受助学生。

从“爱心助学”到“广东福彩乡村美育计划”,广东福彩关爱青少年公益行动正在不断深入,以更多的教育支持和快乐体验为手段,继续守护青少年,为他们美好的未来保驾护航。

来源:中国福彩网

图一:韶关市青少年认真听讲解。
图二:孩子们参观科技馆。

佛山福彩: 为站点办实事办到群众心坎上

他们爱岗敬业、无私奉献,积极发挥模范带头作用,用实际行动践行初心使命;他们勇挑重担、攻坚克难,为福彩事业发展作出了贡献;他们把全心全意为人民服务的根本宗旨转化为实际行动……他们有一个共同的名字:佛山福彩党员。

他们中,有的连续64天奋战在抗疫一线;有的参与支援广珠西线碧江出口的防疫工作、支援大沥镇沥雅社区和浔峰洲高速卡口疫情防控工作、支援狮山桃园路收费站防疫查验……2022年,投身到疫情防控一线的佛山福彩党员干部超230人次。

春节假期后陆续出现返工、返学潮,人员流动量大,佛山福彩积极筹备防疫物资,为全市销售站派发“兔年安康”防疫物资箱,共筑暖心防疫网。

近日,佛山福彩党支部党员带头为销售站分装“兔年安康”防疫物资箱,每个防疫物资箱配有1瓶消毒液、1瓶免洗洗手液、2盒泡腾消毒片、20个N95防护口罩、100个独立包装医用外科口罩。

为确保各销售站年后顺利开工,各片区管理员第一时间开展防疫物资配送工作。每到一站,工作人员都耐心讲解防疫物资使用注意事项,叮嘱销售人员切实做好

站点常态化疫情防控工作,营造舒适安全的购彩环境。

佛山市第44130271号销售站销售员凌冰森从工作人员手中接过防疫物资箱时,不禁竖起大拇指,他说:“疫情三年,佛山福彩一次又一次给我们送来防疫物资。去年疫情形势严峻时,还将普通口罩升级为医用N95防护口罩,后续又送来了新冠抗原检测试剂盒。市福彩中心还多次发放防疫补贴,帮助我们渡过难关。新年伊始,又送来‘兔年安康’防疫物资箱。佛山福彩真正始终在为福彩从业人员和广大彩民的安全保驾护航!这些贴心和关怀,我们都记在心里,会用更优质的服务为福彩事业贡献力量。”

“几年来,佛山福彩为我们提供新冠防疫补贴、医疗药箱、清凉饮料、新销售机、站点形象升级补助等,是我们的‘贴心人’,把温暖送到我们心坎里去了。特别是佛山福彩党员,哪里有需要,哪里就有他们的身影!”来自佛山市第44130016号销售站站主温琼梅娓娓道来。

佛山福彩将继续牢牢把握“办实事”这个基本着力点,巩固“我为群众办实事”实践活动成果,以实际行动履行社会责任,以福彩温暖暖人心。

来源:中国福彩网

